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La Resta en general

A la resta también se le llama sustraccion y se

representa con el signo %ﬂ;

La resta también es una operacion basica.

En ella nos ocurre /o conirario a la suma, tenemos

una cantidad y nos quitan una parte.




LA RESTA

. R :
6 minuendo ESTAR es:
(=) QUITAR
1 swaolraendo A
ROMPER

SACAR

DAR

I -
- diferencia HALLAR LA DIFERENCIA

mina: minuendo,

e me quitan O pierdo: sustraendo
ma diferencia.

Diferencia

‘ Ala cantidad que tengo se deno
@

resultado final se le ila

Minuendo — Sustraendo =



Si queremos comprobar que hemos realizado bien |la resta,
podemos hacer lo siguiente:

al sustraendo le sumamos la diferencia y nos da el
minuendo. Sustraendo + Diferencia= Minuendo

@@ B ES 6
5 -2 =3

A Cinco menos dos o3 igual o tres.

El minuendo 5 menos el sustraendo 2 es igual a la
. diferencia que es 3




. Qué es la sustraccion con
canje?

Cuando hablemos de la sustraccion con
reserva o canje, nos referiremos a las restas
en las cuales algunas de las columnas de
nUuMeros son menores arriba que abajo.

Y )







asos para una sustraccién con canje

: ’/
. sCudntolefaltaa 1 parallegara22 1. |
2. 3Cuadnto le falta a 8 para llegar a 42

Como sobra cantidad, debo pedir
prestado (canjear ) con el numero de a

lado.
., .‘ 8 ] 3. Como el 3 presta (hace el canje), lo

tacho y se convierte en 2.
4. Como al 4 le prestan (recibe el canje) lo
tacho. Aqui el 4 se convierte en 14

porqgue le dieron 10.
5. jAhora si puedo realizar completa la

sustraccion!

Recuerda:
1. Comenzar siempre arestar por la derecha.




- — Como no podemos restar 8 unidades
Restar: 242 128 de 2 unidades, reagrupamos una
decena junto a las 2 unidades que

havy:

Cenfencas Decenas Unidades

Cenfenas Decenas Unidades

Decenas Unidades

Restar
agrupando
las
decenas

3y las
unidades

Unidades

1 14




Para resolver adiciones con reserva...

e ————— -—

i' | i 1 i : En la unidad 6 + 4 nos da como resultado 10.

S— s al DU Por lo tanto, debajo de la unidad colocamos 0
10 y arriba de la decena el 1 (que seria nuestra
reserva)

(@
v}
=

-----------------------------------------------------------------------------------------
-

i Luego en la decena, sumamos los tres digitos encerrados
: como muestra el ejemplo. 1+ 9 + 2 = 12 (Repetimos el
: mismo procedimiento que con la unidad)
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. g Y finalmente repetimos el procedimiento.
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